

ડાયરેક્ટર

માટલું પણ જોયા કરે છે આજકાલ કેટલા સહેલાઈથી ફૂટી જાય છે માણસો!

જન્મદિને વધામણી



કચ્છી સંદિપકુમાર જોષી મો. ૯૪૨૬૫ ૦૪૫૫૨



પ્રકાશભાઈ કુમ્ભચંદ્ર ઠાકર મો. ૯૪૨૭૦ ૨૮૧૮૮



નીના ગણેશન આસી. પ્રોફેસર, અધિનભાઈ પટેલ કોમર્સ કોલેજ

કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય દ્વારા ઉપમી સર્વ નેતૃત્વ નિવાસી તાલીમ શિબિર યોજાઈ



ગાંધીનગર, તા. ૨૩ કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય દ્વારા તા. ૧૫ થી ૧૮ માર્ચ, ૨૦૧૮ દરમિયાન પાંચ દિવસીય "ઉપમી સર્વ નેતૃત્વ" નિવાસી તાલીમ શીબિરનું આયોજન સર્વ વિદ્યાલય, કડી કેમ્પસ ખાતે કરવામાં આવ્યું, જેમાં સર્વ વિદ્યાલયની ૧૬ વિવિધ કોલેજોમાંથી ૬૫ વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહ પૂર્વક ભાગ લીધો હતો.

પી. જી. મેડિકલમાં પ્રવેશ માટે નીટ પાસ કરનારાઓમાં ફેશ કરતાં રિપીટર વધુ

ઓળખી તેનો યોગ્ય ઉપયોગ કરતા શીબિરનું જીવનમાં માંભાવનું મહત્વ અને યોગદાનની વાત કરી, સામાજિક પ્રશ્નોથી વાકેફ કરી તેના નિરાકરણ માટેનું માર્ગદર્શન આપ્યું, "વસુધૈવ કુટુંબકમ"નો ભાવ જગાડવા કોમવાદ, જ્ઞાતિવાદ થી ઉપર ઉઠી માનવ બનાવ આહવાન કર્યું અને છેલ્લે જીવનમાં સફળ થવા પોતાના પવિત્ર હૃદયને સાંભળી

પ્રેરણા વિદ્યાલય દ્વારા વિધાનસભાની મુલાકાત



ગાંધીનગર, તા. ૨૩ સેક્ટર-૫ એ ખાતે કાર્યરત પ્રેરણા વિદ્યાલયના ૧૪૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ વિધાનસભા ગૃહની મુલાકાત તાજેતરમાં લીધી હતી. અભ્યાસક્રમમાં આવતા એકમ

હરે કૃષ્ણ મંદિર ભાડજ ખાતે રવિવારે શ્રી રામનવમી મહોત્સવની ઉજવણી

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ 'શ્રી રામનવમી' એ ભગવાન શ્રીરામનો અયોધ્યાના રાજા દશરથ અને તેમના પત્ની કૌશલ્યાના વ્યંથયેલ દિવ્ય અવતરણની યાદ અપાવે છે. તેમના દિવ્ય ગુણો અને કરેલ લીલાઓનું વર્ણન મહાન કવિ વાલ્મીકી દ્વારા રામાયણમાં કરવામાં આવ્યું છે. રામનવમીના પવિત્ર દિવસે ભક્તો રામનવમી વ્રત રાખે છે અને ભગવાનની કૃપા મેળવવાનો પ્રયાસ કરે છે.

સર્વ શક્તિમાન ભગવાન શ્રીકૃષ્ણએ ચૈત્ર માસમાં, પૂણે રીતે ખીલતા ચંદ્રના નવમાં દિવસે (ચૈત્ર માસ શુકલ પક્ષ નવમી તિથિ) ભગવાન શ્રીરામ રૂપે અવતાર લીધેલ હતો. સર્વશક્તિમાન ભગવાન અયોધ્યાના રાજા દશરથના પુત્રરૂપે અવતર્યા હતા. ઈશ્વાકુ મહારાજના વંશના (રઘુવંશ તરીકે પ્રચલિત વંશના) રાજા દશરથ હતા. દશરથ રાજાને ત્રણ રાણીઓ હતી - કૌશલ્યા, કેકઈ અને સુમિત્રા છતાં તેમને એક પણ સંતાન નહોતું. મહર્ષી વશિષ્ઠના પરામર્શને અનુસરીને તેમણે પુત્ર કામેષ્ઠી યજ્ઞ કર્યો હતો જેના ફળસ્વરૂપ તેમની ત્રણેય રાણીઓને પુત્ર પ્રાપ્તિ થઈ હતી. રાણી કૌશલ્યાએ ભગવાન શ્રીરામને જન્મ આપ્યો અને રાણી કેકઈએ ભરતને જન્મ આપ્યો હતો. રાણી સુમિત્રાએ જોડયા બાળકોને જન્મ આપ્યો જેમનું નામ લક્ષ્મણ અને શત્રુઘ્ન હતું. મહાન ઋષિ વાલ્મીકીએ તેમના રામાયણ નામક પુસ્તકમાં ભગવાન શ્રીરામના જીવન અને લીલાઓ (પ્રવૃત્તિઓ) વિશે વિસ્તારથી જણાવ્યું છે. આ રામાયણને સંક્ષિપ્તરૂપે શુકદેવ

લીવ ફોર ધ નેશનના મંત્રને સાકાર કરવો એ આજની નિતાંત આવશ્યકતા : મુખ્યમંત્રી



શહીદદિનની પૂર્વ સંધ્યાએ વીર શહીદોને વિરાંજલી અર્પવા રીવરફ્રન્ટ ખાતે કાર્યક્રમ યોજાયો : શહીદવીરો સર્વશ્રી સ્વ. ઋષિકેશ રામાણી, સ્વ.ગોપાલસિંહ ભદોરીયા, સ્વ.દિનેશ બોરસે, સ્વ.કેપ્ટન નિલેશ સોનીના પરિવારજનોનું જાહેર સન્માન કરાયું

અમેરિકા એચ-૧બી વિઝા માટે અરજીઓ બીજીથી સ્વીકારાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ અમેરિકા દ્વારા ૨૦૧૮ માટે એચ-૧બી વિઝા અંતર્ગત અરજી સ્વીકારવાનું બીજી એપ્રિલથી શરૂ કરશે. અમેરિકાએ આ સાથે જ પ્રીમિયમ પ્રોસેસિંગ પ્રક્રિયા સ્થગિત કરી દીધી છે. ભારતીય આઈટી સર્વિસીસમાં લોકપ્રિય એવા એચ-૧બી વિઝા માટે બીજી એપ્રિલથી અરજી સ્વીકારાશે. અમેરિકન સિટિઝનશિપ એન્ડ ઈમિગ્રેશન સર્વિસીસ દ્વારા જાહેરાત કરાઈ છે કે ૧ ઓક્ટોબર, ૨૦૧૮ થી શરૂ થનારા અમેરિકન નાણાકીય વર્ષ ૨૦૧૮ માટે આ અરજી સ્વીકારાશે. એચ-૧બી વિઝા માટે વાર્ષિક ૬૫,૦૦૦ની મહત્તમ મર્યાદા છે. મતલબ કે કોઈપણ વર્ષમાં મહત્તમ આટલા લોકોને જ આ વિઝા મળી શકે છે. અમેરિકન યુનિવર્સિટીમાં ઉચ્ચ શિક્ષણ મેળવ્યું હોય કે અમેરિકન રિસર્ચ સંસ્થા સાથે કામ કર્યું હોય તેમને આ મર્યાદા ઉપરાંત તક મળે છે. બીજી તરફ તમામ એચ-૧બી અરજી માટે પ્રીમિયમ પ્રોસેસિંગ ૧૦ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૮ સુધી સ્થગિત કરી દેવાઈ છે. યુએસસીઆઈએસે કહ્યું હતું કે અરજદાર એચ-૧બી માટેની અરજી ઝડપથી પૂરી કરવા માટે રિક્રેસ્ટ આપી શકે છે.

ગાંધીનગર જિલ્લાના જમીયતપુરા ખાતે રૂ. ૨૦ લાખના ખર્ચે તૈયાર થયેલ સરકારી આર્યુવેદ દવાખાનાના નવીન મકાનનું લોકાર્પણ



ગાંધીનગર, તા. ૨૩ જમીયતપુરા ગામે રૂ. ૨૦ લાખના ખર્ચે તૈયાર થયેલ સરકારી આર્યુવેદ દવાખાનાના નવીન મકાનનું લોકાર્પણ અને ગુજરાતમાં સૌ પ્રથમ આર્યુવેદીય જીવનશૈલી માર્ગદર્શન કેન્દ્રનું ઉદ્ઘાટન કર્યા બાદ આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ રાજ્યમંત્રી કિશોર કાનાણીએ જણાવ્યું હતું કે ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૧૭ જેટલા આર્યુવેદ દવાખાનાઓ કાર્યરત છે. આર્યુવેદ એ વિશ્વનું સૌથી પ્રાચીન ચિકિત્સા શાસ્ત્ર છે. અગ્નિકર્મ અને જાલધર બંધ જેવી પદ્ધતિઓ ખૂબ જ સરળ, અકસીર અને તાત્કાલીક લાભકારક પુરવાર થઈ છે. જમીયતપુરા ખાતે મેગા નિ:શુલ્ક આર્યુવેદ અને હોમીયોપેથી નિદાન સારવાર કેમ્પની મંત્રી કિશોર કાનાણી અને ધારાસભ્યશ્રી શંભુજી ઠાકરે આર્યુવેદ લઈ દર્દીઓને આપવામાં આવનાર વિવિધ સારવાર પદ્ધતિ નિહાળી હતી. આ પ્રસંગે જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી સતિષ પટેલ, જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી દેવાંગ દેસાઈ, આર્યુવેદ નિયામકશ્રી દિનેશચંદ પંડ્યાએ આ નિ:શુલ્ક આર્યુવેદ દવાખાનામાં દર ગુરૂવારે વંધત બંધથી હાલતા દાંત પાડવા, મધુમેહ (ડાયાબીટીસ), મેટસ્વરિપણ, વંધ્યત્વ નિવારણ વગેરે સારવાર માટે તજજ્ઞ વૈદ્ય દ્વારા અપાતી સારવાર નિહાળી વિસ્તૃત માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. જિલ્લા આર્યુવેદ અધિકારીશ્રી ભાવનાબેન પટેલે જણાવ્યું હતું કે ગાંધીનગર સે.૭ના આર્યુવેદ દવાખાનામાં દર ગુરૂવારે આપવામાં આવે છે. છેલ્લા દોઢ વર્ષમાં ૧૩૦ જેટલા દર્દીઓને લાભ આપી ૪૦ દંપતીઓને આ સારવારમાં સફળતા મળી છે. દર બુધવારે ઓબેસીટી માટે સે-૭ ખાતે અને દર ગુરૂવારે સીવીલ હોસ્પિટલ ગાંધીનગર ખાતે ડાયાબીટીસ માટે ખાસ તબીબી સારવાર આપવામાં આવે છે.